Завдання

теоретичного туру II етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання

(обслуговуючі види праці), 9 клас

Шифр​​​​​​​​​​​​​​​_______________

В тестових завданнях обвести правильну відповідь кружечком.

	№

п/п
	Зміст завдання


	К-ть

балів

	1.
	Який вид виробництва на робочому місці швачки – мотористки шкідливо впливає на стан її здоров”я?

а) шум  і  вібрація;                                         б) пил; 
в) нервові  навантаження;                             г) монотонність
	

	2.
	 Якщо важіль регулятора довжини стібка швейної машини ПМЗ класу 2М встановлено нижче нульової позначки:

а) тканина   не   пересувається;

б) тканина   пересувається  в   напрямку   від   працюючого;

  в) тканина   пересувається   в   зворотному   напрямку  (на працюючого);

г) тканину   можна   забирати.
	

	3.
	Творчо  продумане поєднання  різних  елементів  узору  в  єдине  ціле за змістом, кольоровою гамою,  характером  форм  та розташуванням  їх  на  виробі,  називається…

а) рапортом, б) орнаментом, в) композицією, г) колоритом, д) символом   
	

	4.
	 Нитка  в  голку  у  швейній  машині  заправляється  завжди зі сторони:

а) вістря;  б) лиски;  в) короткого жолоба;  г) довгого жолоба.
	

	5.
	За якими ознаками класифікують перші страви? Вибери правильну відповідь:

а) за рецептурою,  зовнішнім виглядом,  смаком;

б) за характером   рідкої   основи,  технологією  приготування, температурою  подавання;

в) за видами бульйонів,  на яких вони приготовлені,  температурою подавання;

г) за рецептурою  і  температурою  подавання.
	

	6.
	Збільшення об’єму  дріжджового  тіста  є  результатом:

а) добору  відповідної  форми  посуду; 
в) синтезу  низки  органічних  сполук;
 б) вибору  вдалого  часу  доби;   
г) вивільнення  вуглекислого  газу. 
	

	7.
	Для боротьби зі шкідниками і хворобами плодових  дерев використовують:

а – біологічні добавки;                     в – пестициди;

б – гербіциди;                                    г – генетично  модифіковані  засоби.
	

	8.
	Продукт, що  пройшов  одну  або  декілька  стадій  первинної  обробки і  потребує  подальшого  доведеня  до готовності  за  допомогою способів  теплової  обробки,  називають:

а) маринад; б) напівфабрикат; в) консерват; г) сульфад.
	

	9.
	Добриво, що складається із суміші землі,  торфу , перегнилих  рослинних  і  тваринних решток  називають:
а) гумусом;  б) компостом;  в) послідом;  г) перегноєм.

	

	10.
	Хто з видатних людей запропонував перший проект швейної машини?

а) Ісаак  Ньютон;                в) Дмитро  Мендєлєєв       

б) Леонардо  да  Вінчі;     г) брати  Люм’єр
	

	11.
	Продовж речення: «А ля фуршет» - це прийом…

а) що влаштовує  дружина  міністра  у  певний  визначений  день; 

б) банкет,  що  проводять  у  межах  однієї  години;

в) банкет, що влаштовують  після  обіду;

г) банкет, що  розпочинається  у  вечірні  години.
	

	12.
	Під час волого - термічної обробки тканина зменшилася в розмірах. Що спричинило зсідання тканини?

а) зношеність  тканини;

б) нитки  основи  натягнуті  дужче  ниток  піткання;

в) тканина, до складу якої  входить  еластан;

г) недотримання  температурного  режиму  прасування  даної  тканини.
	

	13.
	До якого виду складок відносяться схематичні зображення на малюнку:
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а) однобічні;  б) зустрічні;  в) зустрічні  бантові;  г) віялові
	

	14.
	Чому буде дорівнювати сума розхилу виточок на лінії талії, якщо півобхват талії – 34см, прибавка до талії – 3см, півобхват стегон – 45см, прибавка до стегон – 3см ?

а) 7см; б) 9 см в) 11 см; г) 13 см.
	

	15.
	Які  з  названих  поєднань  кольорів  є  контрастними:
а) білий  і  червоний;              б) синій  і голубий;

в) зелений  і  червоний;         г) фіолетовий  і  червоний
	

	16.
	 Номер  ножиць  під  час  роботи  вибирають  відповідно  до:

а) операції,  яку  необхідно  виконати;

б) товщини  тканини;

в) товщини  тканини  і  операції,  яку  необхідно  виконати;

г) від бажання  працюючого
	

	17.
	Умовне позначення або умовний шифр різновиду тканини, який визначає самостійний тип тканини, виробленої згідно з технічними умовами називається:
а)  шифром  матеріалів;              б)  артикулом  матеріалів;

в)  асортиментом  матеріалів;    г)  прейскурантом  матеріалів;
	

	18.
	Який вид  поживних  речовин  входить  до  складу м’яса  риби,  що надає  йому  солодкуватого  смаку?  Вибери  правильну  відповідь.

а) глюкоза,    б) цукор,    в) крохмаль,   г) мед.
	

	19.
	 Із   проведення   яких   ліній   розпочинають   виконувати   креслення?
а) розмірних  ліній;                   
б) ліній  невидимого  контуру;
в) ліній  видимого   контуру;     
г) осьових   і   центральних  ліній.

	

	20.
	Чому   дорівнює  висота   малих   лі​тер шрифту?
а) висоті   великих   літер   поперед​нього   розміру   шрифту;

б) ширині   великих   літер   попереднього   розміру   шрифту;

в) висоті   великих   літер  наступ​ного   розміру   шрифту;

г) ширині   великих   літер   наступ​ного   розміру   шрифту;

д) половині   висоти   великих   літер.
	

	21.
	Які   типи  ліній   мають  товщину   наведення   S/2÷S/3 ?
А) суцільна  товста,  суцільна  тонка,  штрихова;

Б)  штрихпунктирна,  штрихова,  суцільна  тонка;

В)  штрихпунктирна  з  двома  точками,  лінія  розриву,  штрихова
	

	22.
	Якому  зображенню відповідає вигляд  деталі,  показаний  на  рисунку стрілкою?
[image: image2.png]@ r"'-Fl + 1o

o)





	

	23.
	Чому  дорівнює розхил  циркуля  при  діленні кола  на  шість  рівних  час​тин?
а) діаметру  кола;  б) радіусу  кола; в) 6;   г) діаметру  кола, поділеному  на 6;   д)  радіусу  кола,  поділеному  на  6.
	


Завдання з моделювання

1. Визначити  моделювання  якої  із  спідниць  показано  на малюнку?
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2. На  якому  зображенні  перенесення  основної  виточки  відповідає  заданому фасону?
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Завдання практичного туру 

IІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання 
(обслуговуючі види праці), 9 клас


Розкроїти, пошити та оздобити дитячу нічну сорочку відповідно до технічних умов.

Технічні умови на пошиття сорочки:

1. Сорочка трапецієвидного силуету з суцільновикроєними короткими рукавами.  По переді від плечового шва рельєфи. Середня частина переду має відрізну кокетку по лінії грудей та призбірування з-під неї. 
2. В процесі пошиття виробу передбачити застібку на кокетці – зав’язки, гудзики тощо.
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Завдання практичного туру 

IІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання 
(обслуговуючі види праці), 9 клас


Розкроїти, пошити та оздобити дитячу нічну сорочку відповідно до технічних умов.

Технічні умови на пошиття сорочки:

1. Сорочка трапецієвидного силуету з суцільновикроєними короткими рукавами.  По переді від плечового шва рельєфи. Середня частина переду має відрізну кокетку по лінії грудей та призбірування з-під неї. 
2. В процесі пошиття виробу передбачити застібку на кокетці – зав’язки, гудзики тощо.
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Завдання

теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання

(обслуговуючі види праці), 11 клас

Шифр__________________

В тестових завданнях обвести правильну відповідь кружечком.

	№

п/п
	Зміст завдання


	К-ть

балів

	1.
	Яка проекція відобразить невідповідність розміру грудей до розміру тіла жінки?

а) фронтальна;           в) профільна

б) горизонтальна;      г) жодна
	

	2.
	Звільнення  резервуару для рідини в електропрасці з відпарювачем при закінченні роботи виконується для:

а) зменшення  електроспоживання;

б) підвищення  технічних  характеристик  з  пароутворення;

в) запобігання  передчасному  псуванню  праски;

г) підвищення  електробезпеки  у  роботі.
	

	3.
	У  якому  комірі  відсутня  лінія  відльоту:

а) піджачного  типу;          б) типу шаль;               в) стояк (стійка);

г) плосколежачий;             д) стояче-відкладний
	

	4.
	Яке  добриво  відноситься  до мінеральних?

а) попіл;  б) торф;  в) калійна сіль;  г) перегній
	

	5.
	Який  машинний  шов  відноситься  до оздоблювальних:

а) запошивний;                      в) обкантувальний;

б) накладний;                         г) рельєфний   
	

	6.
	Які   з   наведених  сполук  є  продуктами  життєдіяльності   винних  дріжджів?

а) етиловий  спирт  і  вуглекислий  газ;

б) метиловий  спирт  і  сірководень;

в) борний  спирт  і  метан;

г) нашатирний  спирт  і  озон.
	

	7.
	 Підбір  матеріалів,  подібних  за  різними  ознаками,  називається:

а) групою;  б) рапортом;  в) артикулом;   г) асортиментом 
	

	8.
	Яка мірка визначає розмір одягу?

а) Ст,   б) Сс,   в) Сг,   г) Сш,   д) Дв
	

	9.
	Стильові особливості  моделі  ескізу,  силует  і   його   форма, положення  конструктивно – декоративних   ліній  визначаються:

а) творчим  задумом  художника – модельєра;

б) технічними  можливостями  виробника;

в) бюджетними  можливостями  замовника;

г) конструктивними поясами.
	

	10.
	З  наведеного  переліку  найрізноманітніших моделей  брюк  до класичного  стилю  можна  не  зараховувати:

а) шорти,  спідниця-брюки;              б) галіфе,  бриджі;

в) брюки – банани,  бермуди;          г) брюки – гольф,  джинси.
	

	11.
	Технологічна  властивість  матеріалів,  яка  залежить  від характеру  поверхні  і  впливає  на  висоту  настилу  матеріалів  під час  розкроювання  та  на  операції  з’єднання  деталей,  оскільки часто  призводить  до  викривлення  швів.

а) ковзання,  б) прорубність,  в) розсувність,  г) обсипальність 
	

	12.
	Встановіть  відповідність  між  частинами  тушки  свинини  та  їх застосуванням

1. Боки із шийним зарізом 

1. 2. Лопаткова частина

2. 3. Рулька 

3. 4. Спинна частина 

а) Відбивні  котлети  із  кісточкою, шашлики,  жарове  __​​​​​​​​​​​​

б)Заправні  супи ___

в)Жарове, тушковане м’ясо,  котлетний фарш, супи___

г) Бульйони, начинки___

	

	13.
	 Ручні  стібки  виконуються  голками  номерів:

а) з 1 по 7;   б) з 1 по 3;   в) з 1 по 12;  г) з 1 по 10    
	

	14.
	Як  називається  зменшення  окремих  ділянок  виробу  при  ВТО?

а) розпрасування;                в) відтягування

б) спрасування;                    г) запрасування
	

	15.
	Основною  причиною  поширення  виробництва  хімічних  волокон є :

а) попит  на  текстильну  продукцію;

б) кращі  експлуатаційні  характеристики;

в) низька  собівартість;

г) розширення  асортиментного  ряду  тканин.
	

	16.
	Форма  оплати  праці ,  при  якій  ставки  встановлюють  у відповідності  із  кваліфікацією,  робочим  стажем  тощо.

а) відрядна,  б) погодинна,  в) тарифна,  г) акордна,  д) колективна
	

	17.
	На  якому  малюнку  зображено  якісну  машину  строчку?
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	18.
	 Створення  художнього  образу  у  спрощеній  формі  зі збереженням  найхарактерніших  рис  називається:

а) конструкція,  б) стилізація,  в) урбанізація,  г) декорування
	

	19.
	За  допомогою  якого  кресляр​ського  інструмента  можна  побудувати будь-який  кут  на  кресленні?
а)
косинця  з  кутами  30°,  60°,  90°;
б)
косинця  з  кутами 45°,  45°,  90°;
в)
транспортира;

г)
циркуля;

д)    лінійки
	

	20.
	Яку  довжину  предмета  слід  ука​зати   на  кресленні,   якщо  його  справ​жня     довжина  дорівнює   45 мм,   а  мас​штаб   зображення   1:5?
    а) 45 мм;    б) 9 мм;      в) 225 мм;     г) 9;     д) 45
	

	21.
	Як  називають  зображення,  ут​ворене  на  фронтальній  площині  про​екцій?
а)
виглядом спереду;               б)
виглядом зверху;

в)
виглядом зліва;                    г)
виглядом справа;

д)    виглядом знизу
	

	22.
	Якою  лінією  на  кресленні  вказують  положення  січної   площини?
а) розімкнутою;      б) штриховою;         в) товстою штриховою;

г) розімкнутою потовщеною;        д)  штриховою потовщеною
	

	23.
	Які  розміри  обов'язково  мають  бути   нанесені   на   кресленні?
а) лінійні;  б) кутові;  в) радіуса і діаметра;  г) габаритні;  д)
основні
	


Завдання з моделювання
1. Якому   фасону   відповідає   моделювання   рукава?
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2. Назвіть  деталі  даного  виробу  та  вкажіть  на  них напрям  нитки основи.

1 ____________________________________________________________

2 ____________________________________________________________

3 ____________________________________________________________

4 ____________________________________________________________

5 ____________________________________________________________

6 ____________________________________________________________

7 ____________________________________________________________

8 ____________________________________________________________
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Завдання практичного туру 

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання 
(обслуговуючі види праці)

 11 клас

Розкроїти, пошити та оздобити дитячий жилет відповідно до технічних умов.

Технічні умови на пошиття жилету:

1. Подвійний жилет з тканин-компаньйонів. В процесі повузлової обробки застосувати обшивний та обкантувальний шви.

2. Під час  пошиття  виробу передбачити застібку 
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